
11/2011 (meziroční) 2.5

12/2011 (meziroční) 2.4

1/2012 (meziroční) 3.5

2/2012 (meziroční) 3.7

3/2012 (meziroční) 3.8

4/2012 (meziroční) 3.5

5/2012 (meziroční) 3.2

6/2012 (meziroční) 3.5

7/2012 (meziroční) 3.1

8/2012 (meziroční) 3.3

9/2012 (meziroční) 3.4

10/2012 (meziroční) 3.4

aritmetický průměr 3.275

aritmetický průměr 3.275

geometrický průměr 3.246088424

modus #NÁZEV?

medián 3.4

Meziroční míra inflace dle www.czso.cz



aritmetický průměr 5273.363636

geometrický průměr 5273.193547

modus #NÁZEV?

medián 5,254

aritmetický průměr 103.2636364

geometrický průměr 103.235662

modus #NÁZEV?

medián 104

zaokrouhleno dolů na celé desítky

počet žen v ČR v tisících dle www.czso.cz

nezaokrouhleno v tisících

statistické charakteristiky souboru veličin

statistické charakteristiky souboru produktivit

produktivita práce a její růst v ČR dle www.czso.cz

hrubá produktivita práce - nárůst v %

hrubá produktivita práce v % oproti předchozímu roku



2000 2001 2002 2003 2004

5,273 5,245 5,236 5,233 5,235

5,270 5,240 5,230 5,230 5,230

aritmetický průměr 4830

geometrický průměr 5268.92

modus #NÁZEV?

medián 5,250

105.2 103.1 102.1 103.8 104.7

5.2 3.1 2.1 3.8 4.7

aritmetický průměr 2.991667

geometrický průměr #NUM!

modus #NÁZEV?

medián 4

statistické charakteristiky souboru zaokrouhlených veličin

modus nelze spočítat, protože se žádná položka neopakuje

geometrický průměr nelze spočítat, neboť jedno z čísel je záporné, není možno odmocňovat záporné číslo sudou odmocninou (v tomto případě desátou)

statistické charakteristiky souboru nárůstu produktivit v %



2005 2006 2007 2008 2009 2010

5,243 5,254 5,275 5,316 5,341 5,356

5,240 5,250 5,270 5,310 5,340 5,350

105.4 106.6 103.7 100.6 97.6 103.1

5.4 6.6 3.7 0.6 -2.4 3.1

statistické charakteristiky souboru zaokrouhlených veličin

modus nelze spočítat, protože se žádná položka neopakuje

geometrický průměr nelze spočítat, neboť jedno z čísel je záporné, není možno odmocňovat záporné číslo sudou odmocninou (v tomto případě desátou)

statistické charakteristiky souboru nárůstu produktivit v %



geometrický průměr nelze spočítat, neboť jedno z čísel je záporné, není možno odmocňovat záporné číslo sudou odmocninou (v tomto případě desátou)


